



Косівський районний суд Івано-Франківської області

Н А К А З

"25" червня 2020 р.

м. Косів

№ 02-02/181

*Про визначення кандидатури для  
укладення контракту про проходження  
державної служби на період дії карантину*

Відповідно до статті 155 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Закону України "Про державну службу", з урахуванням вимог абзацу п'ятого пункту 8 розділу II Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про державний бюджет України на 2020 рік", керуючись Порядком призначення на посади державної служби на період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 290 "Деякі питання призначення на посади державної служби на період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, беручи до уваги подання уповноваженої особи для проведення в установленому порядку співбесіди з кандидатами - старшого секретаря суду Мусорук Н.І. про призначення на вакантну посаду державної служби кандидата шляхом укладення з ним контракту, -

**НАКАЗУЮ:**

1. Визначити переможцем добору з призначення на вакантну посаду державної служби категорії «В» - секретаря Косівського районного суду Івано-Франківської області **Ватрича Володимира Миколайовича**.

2. Консультанту Косівського районного суду Івано-Франківської області **Мусорук Лілії Василівні 25 червня 2020 року** оприлюднити інформацію про переможця добору на Єдиному порталі вакансій державної служби.

3. Головному спеціалісту (з інформаційних технологій) Косівського районного суду Івано-Франківської області **Радишу Віталію Васильовичу** забезпечити розміщення цього наказу на власному веб-сайті суду у складі веб-порталу "Судова влада України" у розділі «Інше» - «Вакансії».

4. Заступнику керівника апарату Косівського районного суду Івано-Франківської області **Дебринюк Наталії Василівні** повідомити кандидата добору з призначення на вакантну посаду державної служби категорії «В» - секретаря Косівського районного суду Івано-Франківської області про прийняте рішення.

5. Зміст наказу довести до відома осіб, зазначених в наказі.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Керівник апарату**

**Косівського районного суду**      підпис

**І.С.Мельничук**

**Згідно з оригіналом**

**Керівник апарату**

**Косівського районного суду**



**І.С.Мельничук**